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Főjegyzői észrevétel 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

A Fővárosi Közgyűlés 2023. február 22-i ülésére Pokorni Zoltán és Őrsi Gergely Képviselő Urak által 
beterjesztett, Őrsi Gergely által kiegészíteni kért tárgyi előterjesztéssel, és az ahhoz Déri Tibor Képviselő Úr 
által 2022. február 17-én, valamint valamint Dr. László Imre által 2022. február 20-án benyújtott módosító 
indítványokkal kapcsolatban az alábbiakra szeretném felhívni a figyelmet: 

1. A Fővárosi Önkormányzatnak a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdése 
csak a díjköteles várakozási területek tekintetében ad szabályozási, rendeletalkotási felhatalmazást. Tárgyi 
előterjesztés viszont a díjköteles várakozási területeken kívüli (várakozási övezetbe nem tartozó) 
parkolóhelyek vonatkozásában kíván szabályokat alkotni. A díjköteles várakozási területeken kívüli 
(várakozási övezetbe nem tartozó) parkolóhelyek vonatkozásában azonban a Fővárosi Önkormányzatnak a 
jelenleg hatályos törvények szerint rendeletalkotási felhatalmazása nincs. A határozati javaslatban szereplő 
előírások – ahogyan arra a László Imre által benyújtott módosító javaslat is rávilágít – jellegüket tekintve olyan 
normatív szabályok, amelyek az adott közigazgatási területen élő, illetve ott a közlekedésük során gépjárművel 
várakozni kívánó valamennyi állampolgár, illetve ott illetékes helyi önkormányzatok számára kötelező jelleggel 
állapítana meg jogokat és kötelezettségeket, márpedig az ilyen általánosan kötelező szabályok jogszabályként 
kellene megalkotni, azok egyedi határozatba nem foglalhatók.  

2. Az ún. kizárólagos használatú várakozóhelyek kijelölése a közútkezelő forgalomtechnikai feladata. 
Ezt a feladatot Budapest egész területén a Budapest Közút Zrt. (és nem a BKK) látja el a KRESZ és a 
vonatkozó egyéb ágazati jogszabályok keretei között. A közútkezelő a forgalomtechnikai feladatok körébe 
tartozó döntéseit az ilyen közútkezelői feladatokat szabályozó jogszabályi előírások és egyéb szakmai 
szempontok alapján hozza és hozhatja meg. A Fővárosi Önkormányzatnak sem az un. kizárólagos használatú 
várakozóhelyek kijelölésére, sem a kijelölési jogosultság kerületi önkormányzatok részére történő 
továbbadására jelenleg nincs közvetlen hatásköre. A KRESZ-szabályok szerinti általános várakozási tilalom 
alóli kivételeket is csak a közútkezelő (Budapest egész területén a forgalomtechnikai feladatokat ellátó 
Budapest Közút Zrt.) állapíthat meg. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a fentiek szíves tudomásulvételére. 

Budapest, 2023. február „   „ 

dr. Számadó Tamás 
főjegyző 
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